

中巴车司机抓贼被拖行 10 余米 丢东西乘客：不怪司机，我们没想过让他赔偿

星报讯(戴睿 记者 李皖婷 张崧)“我要是再跑快一点，就能把小偷抓住了。”昨天早上，躺在病床上的老葛说。前天，亳州司机老葛在省城丰乐服务区停车休息时遭遇小偷，被小偷驾驶的轿车拖行十几米，当场昏迷，目前仍需留院观察。

老葛叫葛伟胜，亳州人，虽然才28岁，却被大家亲切地称为“老葛”。憨厚、热心、讲义气，是家人、朋友对他的评价。

老葛以前开出租车，后来买了一辆中巴车，对外承包旅游包车业务。前天中午，他接了一个从亳州到黄山的活，开到丰乐服务区的时候，老葛把车停下，乘客

都下车了，老葛也下车活动活动筋骨。下车时，他特意锁好了车门，走进餐厅。

2分钟后，老葛走出餐厅，突然看见车上有人影晃动。老葛跑向中巴车，就在这时，一个拎包的男人从车上一跃而下，冲进停在旁边的一辆黑色轿车。

“抓小偷！”老葛大喊一声。小偷前脚钻进轿车，老葛后脚也赶到轿车车门前，伸手打开车门，想把小偷拉下来。可小偷又用力关上车门，随后启动了轿车。

老葛死死拉住车把手，轿车拖着老葛疯狂往前开了十几米，直到小偷又一次加速，老葛重重摔倒在地，当场昏迷。闻声赶来

的乘客把他抱到服务区里休息，几秒钟后，老葛清醒过来，还大喊着让大家去“抓小偷”。

经过乘客们清点，一共丢了5、6个包，里面有手机、钱包、相机等财物。事后，丢东西的乘客们说：“不怪司机，他为了追赶丢失的物品都受这么大的伤了，我们哪还好意思让他赔偿。”

当晚，老葛被送到安医大二附院急诊科就诊。经检查，老葛脑部蛛网膜下腔出血，左锁骨骨折，身上还有多处软组织擦伤。昨日上午，该院神经外科医生孙锦章告诉记者，老葛现在脑部还有淤血，至少还要观察24小时。

目前，警方已介入调查。

江淮一览

受灾群众救助“有法可依”

昨日，记者从全省民政年中工作会议上了解到，我省下半年将争取把《安徽省自然灾害救助条例实施办法》列入2013年省政府立法计划，做好立法前期各项准备工作，确保在灾害面前，百姓

的安全生活得到有效保护。

此外，我省还将继续大力推动福彩事业快速发展，以福彩事业的发展带动和促进民政事业不断发展，力争全年福利彩票发行销售40亿元。 叶翔 记者 王玉

“安徽十大药商”评选揭晓

昨日上午，由安徽省总商会、安徽省中药材商会联合评选的第二届“安徽十大药商”在亳州市揭晓，来自全省影响力较大的十位药商入选。据悉，该活动得到全

国政协常委、安徽省政协副主席、安徽省工商联主席李卫华的支持和批示，经过精心筹备、认真组织，顺利评选出并予以表彰。

韩猛虎 曾梅 记者 任杰

电梯停电，5人被困半小时

日前，阜南县一高楼电梯突然停电，一位接孩子回家的60多岁老人和4名孩子(最小的一个不足2岁)被困在1楼至2楼之间。由于空气不流通，电梯内异

常闷热，老人不停地为孩子们扇着扇子。所幸救援人员破拆顶棚，半个小时之后，被困人员被全部救出。

熊付宝 陶奔祥 巩彬 记者 杨文艺

砸车窃贼冒充“男友”取款

停车场砸车窃物后，竟拿着偷来的银行卡冒充被害人“男友”去取款，不想被银行工作人员识破。7月26日，砸车窃物犯罪嫌疑人强某被芜湖警方刑事拘留。

据悉，强某曾多次窜至芜湖市各小区地下车库内砸车窃物，共盗窃财物价值5000余元，造成被砸车辆车主损失10000余元。

任佳 记者 小雨 青松

八成村民端起旅游“金饭碗”

从吃上“旅游饭”看我省农民收入变化



星报讯(戴炜 记者 董艳芬)吃农家饭、住农家院、摘农家果……随着我省乡村旅游的发展，越来越多的农民吃上了“旅游

饭”。在黄山市黄山区汤口镇山岔村，80%以上的村民都端起了旅游“金饭碗”，成为全省依靠发展乡村旅游脱贫致富的典型。

村民吃上“农家饭”只是我省农民增收的一个缩影。据测算，截至2011年底，我省乡村旅游经营单位近3万个，乡村旅游直接和间接从业人员234万人。2011年，全省乡村旅游接待游客1.35

亿人次，实现旅游收入851.2亿元，分别占全省旅游接待人次和旅游总收入的60%和45%左右。

据省统计局抽样调查显示，今年上半年，我省各市农民大幅增收，与上年同期相比，16个市农民“钱袋子”增幅分别在18.8%至20.1%之间，全部超过全国16.1%的速度。农民收入增速继续跑赢城镇居民收入和CPI。

废旧小家电是垃圾吗？不一定！现在最少可折价400元回收

799元换方正高清摄像机

全新一季方正高清摄像机、数码相机以旧换新7月28日隆重开启

如果你想拥有一台既经济实惠，又有售后保障的大品牌摄像机，现在又有机会了！继国家多部委下发关于家电节能产品惠民补贴政策之后，方正科技紧随其后，推出摄像机“以旧换新”惠民补贴。同时，方正科技为号召广大市民积极响应低碳环保的生活方式，少开空调节能环保，随着天气越来越热，方正特别推出“以旧换新，凉爽一夏”大型惠民补贴政策：只要把你视为垃圾的小家电，拿到方正指定的换购点，换全新方正高清摄像机，除了最低能抵400元外，还可获得惠民补贴。即价值89元的4G内存卡、读卡器、魔布、镜头纸。数量有限，送完为止！

FOUNDER 方正
正在你身边

废旧小家电直抵400元，最低只要799元

方正摄像机以旧换新再送惠民补贴



1重 **4G高速卡** 2重 **读卡器**
3重 **镜头纸** 4重 **魔布**

每日前20名换购者即刻尊享4重礼遇
即价值89元的专用配件礼包
全面装备您的新摄像机、新相机！

数量有限 先到先得 换完即止

换购热线：0551-3643811 换购时间：7月28日-8月5日

换购地址：合肥市金寨路与绩溪东路交叉口东150米宜购数码广场2楼方正数码工厂店

都市见闻

教会父母解放自己

今年5月刚刚用手机置换了一台方正H876摄拍一体机的市民刘先生，一说到这台摄像机就很是兴奋。刘先生称，他喜欢有空就带着家人出去旅游，对自己家里那台进口摄像机，老爸老妈始终不会用，每次旅游自己就成了他们带的专业照相师傅，回到家里还经常埋怨哪里哪里没照好，这下好了，用一部旧相机换了一台方正全高清摄像机，操作起来很简单，两个老人没多久就学会了，孩子马上就要放假了，这个假期我们一家准备到九寨沟度假，带着方正摄像机让他们想怎么拍就怎么拍，父母学会了，我也解放了。

废旧小家电不是垃圾 换方正摄像机最少值400元

一部坏的手机能值多少钱？旧货市场最多价值10元，一台旧的收录机，旧货市场基本没人要……家里的旧小家电不能当摆设，也无法变钱，只能当垃圾处理，很多家庭可能头痛的不是这些垃圾无法变钱，而是不知道该怎么处理。

方正科技为号召市民响应低碳环保的生活方式，在这个炎热夏天，方正特别为你推出“以

旧换新，凉爽一夏”的惠民补贴。只要把你家里的旧手机、相机、收录机等拿到方正指定的以旧换新专区，可最低折价400元置换一台全新的方正高清摄像机，同时，方正还特别推出惠民补贴：即价值89元的4G内存卡、读卡器、镜头纸、魔布。赠品数量有限，每日仅限前20名，先到先得，送完为止。

只要799元 方正摄像机以旧换新就是便宜

面对400元的高价补贴，方正高清摄像机以旧换新引起了换购热潮。此时方正摄像机质量和拍摄效果就成了考验企业的关键。

在宜购数码广场二楼方正置换区，刚领到惠民补贴的范阿姨称：“我们人上了年纪，对功能复杂的摄像机不会用，方正摄像机，拍摄一体，像素高，价格便宜，操作简单，以旧换新还送惠民补贴，把旧

东西也处理了，补贴400元，才799元，还得到四重好礼，太超值了。”

据了解，方正提供以旧换新机型全是市场上的新款，不仅有时尚小巧的外观，便于携带，还有可调节松紧的腕带，绝佳的握持手感，可270度旋转的液晶显示屏以及千万级像素的高清画面，很清晰、流畅，更有一键切换成拍照和录制视频短片的快捷模式。

相关信息

方正公开以旧换新补贴标准 帮你算算“以旧换新”省了多少钱

置换产品类型	市场售价	旧商品置换补贴规定补贴/厂家补贴	合计补贴	实际置换价
方正V665高清DV摄像机	1199元	300元 100元	400元	799元
方正DC-D05数码相机	1199元	300元 100元	400元	799元
方正V606高清DV摄像机	1299元	300元 100元	400元	899元
换购旧商品包括	旧相机、摄像机、手机、台式或手提、平板电脑、收录机或小家电等			